



సిటీ పోలీస్ శిక్షణ కేంద్రాలలో..

మెన్ నిర్వహణకు టెండర్లు ఆహ్వానం

సిటీబ్యూరో, నవంబర్ 14 (నమస్తే తెలంగాణ): సిటీ పోలీసు శాఖకు చెందిన నాలుగు శిక్షణ కేంద్రాలలో కానిస్టేబుల్ గా శిక్షణ పొందుతున్న వారికి 9 నెలల పాటు మెన్ నిర్వహించేందుకు టెండర్లు కోరుతూ పేట్ల బురుజు శిక్షణ కేంద్రం అదనపు డీసీపీ(ప్రిన్సిపాల్) ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. పేట్లబురుజు (121 మంది), చెలాపురా(281), గోపామహల్ (250), బేగంపేట(262).. నాలుగు కేంద్రాల్లో 914 (మహిళలు, పురుషులు) ఉన్నారని తెలిపారు. ఏదైనా విద్యా సంస్థ, శిక్షణా సంస్థ, ప్రైవేట్ కంపెనీలలో మెన్, హోటల్స్, క్యాంటిన్, రెస్టారెంట్, క్యాటరింగ్ సర్వీస్ నిర్వహిస్తూ.. కనీసం రెండేళ్ల అనుభవం ఉన్నవారు ఈ టెండర్ లో పాల్గొనడానికి అర్హులని తెలిపారు. టెండర్ కు సంబంధించిన ఫారాలకు రూ. 500 చెల్లించి పేట్ల బురుజులోని పోలీసు శిక్షణ కేంద్రంలో పాంధాలని సూచించారు. ఈ నెల 18వ తేదీ ఉదయం 10 గంటల నుంచి టెండర్ దరఖాస్తు ఫారాల విక్రయస్థానం, 25వ తేదీ ఉదయం 10 గంటల నుంచి బిడ్డర్లతో ప్రి బిట్ మీటింగ్, అదేరోజు సాయంత్రం 5 గంటలకు టెండర్ ఫారాల విక్రయాల నిలిపివేస్తారు. బిడ్డింగ్ గడువు వచ్చే నెల 5వ తేదీ సాయంత్రం 5 గంటలకు ముగిస్తుందన్నారు. 7వ తేదీ 10 గంటలకు టెండర్లు తెరుస్తామన్నారు. 11వ తేదీ ఉదయం 10 గంటలకు పైనాన్నియల్ బిడ్ ఓపెనింగ్ ఉంటుందని, మిగతా వివరాలకు పేట్ల బురుజు లోని శిక్షణ కేంద్రంలో ఎం.డిటిపిఠకూర్(8712596955), ఆర్ఐ(అడ్మిన్)ను సంప్రదించాలని సూచించారు. ఈ టెండర్ కాల పరిమితి 9 నెలల పాటు ఉంటుందని, అవసరమైతే మరో నెలపాటు పొడిగించేందుకు అవకాశం ఉంటుందని అధికారులు తెలిపారు.

ఆ బలుడిని అబ్జర్వేషన్ లో ఉంచండి

ఫోకోస్ కేసుపై జైన్ల కోర్టులో తీర్పు

బంజారాహిల్స్, నవంబర్ 14: ప్రేమించాలని బాలికను వేధిస్తున్న బాలుడిని రెండేళ్ల పాటు అబ్జర్వేషన్ లో ఉంచాలని నాంపల్లిలోని ఐదో మెట్రోపాలిటన్ జైన్ల కోర్టు ఆదేశాలు జారీ చేసింది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. జూబ్లీహిల్స్ పీఎస్ పరిధిలో నివాసముంటున్న బాలుడు.. అదే ప్రాంతంలో నివాసముంటున్న బాలికను వేధిస్తున్నాడని మూడునెలల కిందట జూబ్లీహిల్స్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు అందింది. ఈ మేరకు బాలుడిపై ఐసీసీ 354 (డి)తో పాటు సెక్షన్ 11 రెడవిత్ 12 ఫోకోస్ యాక్ట్ కింద పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. ఈ కేసుకు సంబంధించిన సాక్షులను కోర్టులో ప్రవేశపెట్టారు. నిందితుడిగా ఉన్న బాలుడికి రెండేళ్ల పాటు జిల్లా ప్రాబేషన్ అధికారి పర్యవేక్షణలో ఉండేలా శిక్ష విధిస్తూ న్యాయమూర్తి రాధిక మంగళవారం తీర్పు ఇచ్చారు.

మెన్ రైల్వే లైంగిక దాడి.. 20 ఏండ్ల శిక్ష

బాధితురాలికి పది లక్షల పరిహారం

రంగారెడ్డి జిల్లా ఫోకోస్ న్యాయస్థానం తీర్పు

రంగారెడ్డి జిల్లా కోర్టులు, 14 నవంబర్ (నమస్తే తెలంగాణ): ప్రేమ పేరుతో వెంటపడి.. బలవంతంగా బాలికపై అఘాయిత్యానికి పాల్పడిన నిందితుడు రమావత్ చందర్(26)కు 20 జైలుశిక్ష, 30వేల జరిమానా విధిస్తూ, బాధిత బాలిక కుటుంబానికి పది లక్షల పరిహారం అందజేయాలని న్యాయసేవా సంస్థను ఆదేశిస్తూ రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రత్యేక ఫోకోస్ న్యాయస్థానం తీర్పునిచ్చింది. అదనపు పీఠీ సునీత బద్ధ కథనం ప్రకారం.. యాచరం మండలం నల్లవెల్లి తండాకు చెందిన నిందితుడు చందర్.. అదే గ్రామానికి చెందిన బాలికకు మాయమాటలు చెప్పి ప్రేమ పేరుతో వెంటపడగా బాలిక అంగీకరించింది. పాఠశాలకు సెలవులు ఉండటంతో బాలిక కొన్నాళ్ల పాటు వారి బంధువులు ఇంటికి వెళ్లి.. తిరిగితన సొంత గ్రామానికి వచ్చింది. అయితే, 2017, జూలై 10వ తేదీన తన సమీప బంధువు ఇంటి నుంచి రాత్రి సమయంలో తన ఇంటికి వెళ్తుండగా.. నిందితుడు రమావత్ చందర్ బాలికను తనతో రావాల్సిందిగా కోరడంతో ఆమె నిరాకరించింది. బలవంతంగా పక్కనే ఉన్న పంట పొలాల్లోకి తీసుకెళ్లి అఘాయిత్యానికి పాల్పడ్డాడు. విషయాన్ని బాలిక తన తల్లిదండ్రులకు తెలిపింది. వారు యాచరం పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా.. కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు రమావత్ చందర్ ను అరెస్ట్ చేసి, రిమాండ్ కు తరలించారు. కేసు దర్యాప్తు పూర్తిచేసి కోర్టులో చార్జి షీట్ దాఖలు చేశారు. సాక్షులారాలను పరిశీలించిన న్యాయస్థానం.. నిందితుడికి శిక్ష విధిస్తూ తీర్పునిచ్చింది.

కారులో 24 బిడ్లు.. కేసు నమోదు

బంజారాహిల్స్, నవంబర్ 14: ఎన్నికల కోడె అమల్లో ఉన్న సమయంలో పరిమితికి మించి మద్యం తరలిస్తున్న వ్యక్తితో పాటు మద్యాన్ని అమ్మిన లిక్కర్ స్టోర్ నిర్వాహకులపై జూబ్లీహిల్స్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. కావూరి హిల్స్ లోని నివాసముంటున్న ఓ వ్యక్తి సోమవారం రాత్రి జూబ్లీహిల్స్ రోడ్ నం. 36లోని ఒక లిక్కర్ స్టోర్ నుంచి 24 బీర్ బాటిళ్లు, 10 ట్రీజర్ బాటిళ్లతో సహా మొత్తం 37 మద్యం బాటిళ్లను కొనుగోలు చేశారు. వాటిని కారులో తరలిస్తూ వాహన తనిఖీలో పట్టుబడ్డాడు. నిందితుడితో పాటు పరిమితికి మించి లిక్కర్ విక్రయించిన సదరు స్టోర్ యాజమాన్యంపై కూడా జూబ్లీహిల్స్ పోలీసులు ఎక్స్ ప్రెస్ కేసు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు చేపట్టారు.

మీటర్ వైర్ తోనే.. బజార్ ఫూట్ అగ్నిప్రమాదం

- ఘటనా స్థలిని పరిశీలించిన క్లాస్ టీమ్
- 50 నమూనాల సేకరణ

అట్టపెట్టెలకు అంటుకొని.. కెమికల్ డబ్బాలకు వ్యాపించిన మంటలు

సిటీబ్యూరో/సుల్తాన్ బజార్, నవంబర్ 14 (నమస్తే తెలంగాణ): నాంపల్లి బజార్ ఫూట్ అగ్నిప్రమాదానికి అపార్టుమెంట్ నీళ్ల కోసం ఉపయోగించే విద్యుత్ మోటర్ వైరింగ్ లో ఉన్న సమస్యతో ఏర్పడిన షార్ట్ సర్క్యూట్ కారణమని తేలింది. నాంపల్లిలోని బజార్ ఫూట్ లో సోమవారం ఉదయం రమేష్ జైన్లతో చెందిన బాలాజీ అపార్టుమెంట్ గ్రౌండ్ ఫ్లోర్ లో జరిగిన అగ్నిప్రమాదం 9 మందిని బలితీసుకుంది. మరొకరి పరిస్థితి విషమంగా ఉన్న విషయం తెలిసింది. ఈ ప్రమాదం ఎలా జరిగిందనే కోణంలో పోలీసులు విశ్లేషిస్తున్నారు. సోమవారం షార్ట్ సర్క్యూట్ అని చెబుతూనే.. పిల్లలు పటాకులు కాల్చడంతో నిప్పురప్పలు కెమికల్ డ్రమ్స్ పై పడి మంటలు అంటుకునే అవకాశం ఉన్నదని అధికారులు వెల్లడించారు. అయితే మంగళవారం ప్రమాదం జరిగేందుకు అవకాశాలను కోణాల్లో విశ్లేషణ చేసి.. విద్యుత్ మోటర్ వైర్ తోనే ఈ ప్రమాదం జరిగినట్లు తేల్చారు. సోమవారం ఉదయం 7.30 గంటల ప్రాంతంలో అపార్టుమెంట్ పైకి నీళ్లు తరలించే మోటర్ ను వాచ్ మన్ ఆన్ చేశాడు. ఆ మోటర్ 7.30 నుంచి 9 గంటల వరకు నడిచింది. ఆ మోటర్ కు సంబంధించిన స్టాటర్ బోర్డు, ఎంసీ టీలు పక్క పక్కనే ఉన్నాయి. మెయిన్ లైన్ నుంచి స్టాటర్ కు, స్టాటర్ నుంచి మోటర్ కు ఉన్న విద్యుత్ తీగలు బలంగా లేవు. స్టాటర్ నుంచి మోటర్ ను కలిపే వైర్ లో ఒక

చోట వైర్ వేడి కావడంతో వైర్ లో నుంచి మంట వచ్చింది. పక్కనే ఫైబర్ షీట్స్, అట్టపెట్టెలు ఉన్నాయి. ఆ పక్కనే కెమికల్ డ్రమ్ములు కూడా ఉన్నాయి. అన్ని ఒకే చోట ఉండటంతో విద్యుత్ వైర్ నుంచి వెలువడిన స్పార్క్స్ తో మంటలు ప్రారంభమయ్యాయి. మొదట్లో వాచ్ మన్ ను మంటలార్యేందుకు ప్రయత్నించాడు. అట్టపెట్టెల పక్కనే ఉన్న కెమికల్ డబ్బాలకు మంటలు వ్యాపించడంతో ఒక్కసారిగా అదుపు తప్పాయి. వెంటనే అగ్నిమాపక శాఖ అధికారులకు ఫోన్ చేయడంతో ఘటనా స్థలికి ఫైరింగును చేరుకొని మంటలను ఆర్గేసి, అపార్టుమెంట్ లో ఉన్న కొందరిని సురక్షితంగా బయటకు తీసుకువచ్చారు. మరొకరిని మృత్యువాత పడ్డారు. ప్రమాదం జరిగిన సమయంలో ఇంటి యజమాని రమేష్

క్లాస్ టీమ్ పరిశీలన

ప్రమాదం జరిగిన బాలాజీ అపార్టుమెంట్ లో హైదరాబాద్ క్లాస్ టీమ్ వాడ్ వెంకన్న నేతృత్వంలోని బృందం పలు ఆధారాలు సేకరించింది. కెమికల్ డబ్బాలలో నుంచి వెలువడిన రసాయనాలు, ఫైబర్, ప్లాస్టిక్ షీట్స్, అట్టపెట్టెలతో పాటు సుమారు 50 రకాల నమూనాలను ప్రమాద స్థలి నుంచి సేకరించారు. విద్యుత్ మీటర్ నుంచి మోటర్ వరకు వైళ్ల విద్యుత్ తీగలు వేడి



అగ్నిప్రమాదం జరిగిన భవనం ఎదురుగా ఉన్న రోడ్డుపై రసాయనాలు పారడంతో మట్టిపోసి, జేసీటీతో పనులు చేస్తున్న జేఎమ్ఎస్ సిబ్బంది

జైస్సాల్ అక్కడి ఉన్నాడు. మంటలు ఆర్గేందుకు ప్రయత్నించాడు. ఒక్కసారిగా మంటలంటుకున్న దృశ్యం చూసి కుప్పకూలిపోయాడు. వెంటనే అతడిని దవాఖానకు తరలించగా.. ప్రస్తుతం చికిత్స పొందుతున్నాడు.

కావడంతో అవి కాలుతూ వెళ్లి మధ్యలో అట్టపెట్టెలకు అంటుకొని ప్రమాదం సంభవించినట్లు కొన్ని ఆధారాలను సేకరించారు. సేకరించిన నమూనాలన్నింటినీ విశ్లేషణ కోసం ఫోరెన్సిక్ ల్యాబ్ కు పంపించనున్నారు. ఇదిలా ఉండగా.. అగ్ని ప్రమాదంలో పూర్తిగా కాలిపోయిన బాలాజీ అపార్టుమెంట్ పటిష్టతను జేఎన్టీయూ నుంచి వచ్చిన సివిల్ ఇంజనీర్స్ బృందం మంగళవారం పరిశీలించింది. భవనానికి ప్రత్యేక నిర్వహించి.. భవన సామర్థ్యంపై అధికారులకు నివేదిక ఇవ్వనున్నారు.



దృఢ సంకల్పం.. ఆత్మవిశ్వాసమే విజయాన్ని వరిస్తుంది

ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ జయేశ్ రంజన్

సిటీబ్యూరో, నవంబర్ 14 (నమస్తే తెలంగాణ): దృఢ సంకల్పం - ఆత్మవిశ్వాసంతో పనిచేస్తే విజయం తప్పక వరిస్తుందని డిపార్ట్ మెంట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ జయేశ్ రంజన్ అన్నారు. మంగళవారం బోడుపుల్ లోని పల్లవి మాడల్ స్కూల్ లో నిర్వహించిన డిజిజిఎన్ ముగింపు కార్యక్రమానికి వీ హాట్ సీఈవో దీప్తి రావుతో కలిసి ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. గ్రామాల్లోని బాలికలకు కంప్యూటర్ ఉపయోగంపై జ్ఞానాన్ని అందించేందుకు యువ ఆవిష్కర్తలైన మానస రెడ్డి, సఫీసా అంజనూతన అలోచనలతో ప్రణాళికను రూపొందించడం అభినందనీయమన్నారు. ప్రస్తుత సమాజంలో సాంకేతిక విజ్ఞానంపై అవగాహన ఎంతో అవసరమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం ఇంతటితో ఆగకూడదని, మరింత మంది విద్యార్థులకు సాంకేతిక విషయాల పట్ల అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులను, పాఠశాల అధ్యాపకులను జయేశ్ రంజన్ అభినందించారు. సాంకేతిక పరిజ్ఞానంపై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించేందుకు 10 గ్రామాల్లోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలతో పాటు ఒక ప్రైవేట్ పాఠశాలను ఎంపిక చేయడం, 570 మంది ప్రభుత్వ, 250 మంది ప్రైవేట్ విద్యార్థులకు శిక్షణ పూర్తిచేయడం గొప్పవిషయమని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో పల్లవి గ్రూప్ ఆఫ్ స్కూల్స్ చైర్మన్ కొమురయ్య, అకడమిక్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ సుధ, స్కూల్ డైరెక్టర్ సుశీలకుమార్, ప్రిన్సిపాల్ తనూజ, కో ఆర్డినేటర్ తాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కోడ్ ఉల్లంఘించిన బీజేపీ కార్యకర్తలపై కేసు

మాదన్నపేట, నవంబర్ 14 : ఎన్నికల నియమావళిని ఉల్లంఘించిన చంపాపేట కార్యకర్తల వంగ మధుసూదన్ రెడ్డి, బీజేపీ కార్యకర్త శ్రీనివాస్ రెడ్డిపై ఐఎస్ సడన్ పోలీసులు కేసులు నమోదు చేశారు. ఇన్ స్పెక్టర్ ఎస్.మల్లేష్ కథనం ప్రకారం.. ఎల్సీనగర్ నియోజకవర్గం బీజేపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న సామ రంగారెడ్డికి మద్దతుగా పలువురు బీజేపీ నాయకులు అనుమతి లేకుండా చంపాపేట మారుతీనగర్ లో పాదయాత్ర చేసి, ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. దీంతో చంపాపేట కార్యకర్తల వంగ మధుసూదన్ రెడ్డి, బీజేపీ కార్యకర్త శ్రీనివాస్ రెడ్డిపై కేసు నమోదు చేశారు.

వర్గీకరణను పక్కదారి పట్టించేందుకే కమిటీ ప్రకటన

- ఎస్సీ ఉపకులాలకు డిక్లరేషన్ అమలు చేయాలి
- రిజర్వేషన్లలో సమాన వాటా కల్పించాలి
- ఎస్సీ ఉప కులాల హక్కుల పోరాట సమితి అధ్యక్షుడు వెంకటేశం మోచి

ఘైరతాబాద్, నవంబర్ 14 : హైదరాబాద్ లో జరిగిన మాదిగల విశ్వరూప మహాసభలో ఎస్సీ వర్గీకరణ అంశాన్ని పక్కదారి పట్టించేందుకే ప్రధాని మోదీ కమిటీ ప్రతిపాదన చేశారని ఎస్సీ ఉప కులాల హక్కుల పోరాట సమితి అధ్యక్షుడు వెంకటేశం మోచి అన్నారు. సోమాజి గూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 22 లక్షల జనాభా ఉన్నప్పటికీ.. రిజర్వేషన్ ఫలాల పొందడంలో దళితల్లో అత్యంత వెనుకబడ్డ ఉపకులాలు తీవ్ర అన్యాయానికి గురయ్యాయని తెలిపారు. స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన 75 ఏండ్లలో ఉపకులాలకు ఒరిగిందేమీ లేదన్నారు. 2008లోనే ఉషా మెట్రో కమిషన్ ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో మాల, మాదిగలు మాత్రమే అభివృద్ధి చెందారని, 57 ఉపకులాలు పూర్తిగా వెనుకబడ్డాయని తేల్చి చెప్పిందని గుర్తు చేశారు. వారి సమస్య పరిష్కారానికి రాజ్యాంగంలోని ఆర్టికల్ 341ను సవరించాలని కూడా సూచించిందన్నారు. నాటి నుంచి నేటి వరకు ఆ కమిటీ సిఫారసులను ఏ ప్రభుత్వం అమలు చేయలేదని, తాజాగా మరో కమిటీ వేస్తూ మనడంలో ఆంతర్భ్రమమిటన్నారు. అంతేకాకుండా ఎస్సీ వర్గీకరణను రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలే అమలు చేయాలని 2020లో సుప్రీం కోర్టులోని ఐదుగురు సభ్యులతో కూడిన ధర్మాసనం తీర్పునిచ్చిందని గుర్తు చేశారు. 2000 నుంచి 2004 వరకు అమలు చేసిన వర్గీకరణలో ఏ కేటగిరీలో 11 కులాలు, బీ కేటగిరీలో మాదిగలతో సహా 18 కులాలు, సీ కేటగిరీలో మూలలతో పాటు 24 కులాలు, డీ కేటగిరీలో 6 కులాలను చేర్చారని, దీనివల్ల సీ కేటగిరీలోని ఉపకులాలు విద్యలో వెనుకబడిపోగా, ఇందులో 24 ఉపకులాలకు దక్కాల్సిన రిజర్వేషన్లు మూలలకే దక్కాయని, ఇతర కేటగిరీలోనూ అన్యాయం జరిగిందన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఎస్సీ వర్గీకరణను వెంటనే చేపట్టాలని, 57 ఉప కులాలను ఏ కేటగిరీలో చేర్చి.. జనాభా దామాషా ప్రకారం రిజర్వేషన్లు కేటాయించాలన్నారు. ఎస్సీ ఉపకులాల సమగ్రాభివృద్ధి కోసం ప్రత్యేక కార్యోద్యమ ఏర్పాటు చేయాలని, ఉపకులాలన్నింటికీ కుల ద్రువీకరణ పత్రాలను ఆర్డీవో ద్వారా కాకుండా జీవో నం. 11, 2014 ప్రకారం తాసిల్దార్ ద్వారానే ఇవ్వాలన్నారు. గృహలక్ష్మి లాంటి పథకాల్లో ఎస్సీ ఉపకులాలకు మొదటి ప్రాధాన్యతనివ్వాలని, విద్యార్థులందరికీ ఎలాంటి ఎంట్రన్స్ పరీక్షలు లేకుండా ప్రభుత్వ గురుకుల పాఠశాలల్లో ప్రవేశం కల్పించాలన్నారు. అసంతకం ఎస్సీ ఉపకులాల డిక్లరేషన్ పత్రాలను విడుదల చేశారు. ఈ సమావేశంలో సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు తిమ్మయ్య, రాయిల లక్ష్మీనారాయణ, వెంకటేశ్, చంద్రగిరి సత్యనారాయణ, కుమార్, పరమేశ్వర్, బలరాం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న వెంకటేశం మోచి